
 

                                                                                                                 

 

                                                                     УКРАЇНА 

СТАРОСАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ВОВЧАНСЬКОГО РАЙОНУ  ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ПОЗАЧЕРГОВА 

                                                 ІІІ   СЕСІЯ       VIIІ СКЛИКАННЯ 

 

   15  грудня   2020  року                                              Р  І Ш Е Н Н Я   № 50 

 

Про затвердження   « Програми проведення громадських робіт на 

території Старосалтівської селищної  ради на 2021 рік». 
 

          Відповідно ст. 20 Бюджетного кодексу України, керуючись ст..ст.26,59 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», наказом  Міністерства 
фінансів України від 02.08.2010 № 805 «Про затвердження Основних підходів до 
запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місцевих 
бюджетів», враховуючи висновки та рекомендації постійної депутатської  комісії  
селищної ради  з питань    фінансів,  бюджету, планування, соціально-

економічного розвитку,  інвестицій та  міжнародного співробітництва 
Старосалтівська  селищна  рада   ВИРІШИЛА : 

 

              1.Затвердити  «Програму  проведення громадських робіт  на території  
Старосалтівської селищної  ради  на 2021  рік». ( додається) 
 

               2.Видатки, пов’язані  з  проведенням  програми,   здійснювати  за  рахунок  
коштів, передбачених  у  селищному  бюджеті  на  2021 рік. 
 

               3.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 
депутатську комісію селищної  ради з  питань  фінансів,  бюджету, планування, 
соціально-економічного розвитку,  інвестицій та  міжнародного співробітництва 
(Супрун Р.О.).        
 

 

 

     Старосалтівський селищний голова оригінал підписано  Едуард КОНОВАЛОВ 

   

 

 

 

 

 

                        

 

 

 

 

 



 

 

                                                                                                 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                            

                                                              Рішення  ІІІ сесії VIIІ скликання  
                                                             Старосалтівської селищної ради 

                                                                             Вовчанського району Харківської області 
                                                              від 15 грудня 2020 року №50    

                                                                                 

                                                                                 Старосалтівський селищний голова 
                                                                  

                                                                                   Оригінал підписано        Е.Коновалов 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 

проведення громадських робіт 

на території Старосалтівської 
селищної ради на 2021 рік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

смт Старий Салтів 

2020 рік 

 

 

 

 

 

 



Загальна частина 

 В умовах ускладнення ситуації на ринку праці, скорочення потреби в 
робочих кадрах найбільшої значимості набувають питання організації 
громадських робіт та забезпечення їх фінансування на солідарній основі, а 
саме з Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування 
України на випадок безробіття, підприємствами та місцевими бюджетами. 
 Програма проведення громадських робіт на 2021 рік на території 
Старосалтівської селищної ради Вовчанського району розроблена відповідно 
до ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.23 та 
ст.31 Закону України «Про зайнятість населення», Постанова КМУ «Про 
затвердження порядку організації громадських та інших робіт тимчасового 
характеру» від 20.03.2013 року №175 (із змінами), Розпорядження 
Вовчанської РДА від 19.03.2010 р. за № 479 з метою запобігання безробіття в 
районі. 

Мета і завдання програми 

 

 Програма спрямована на організацію та проведення громадських робіт 
на підприємствах, в організаціях, установах комунальної власності шляхом 
укладання відповідних договорів з Вовчанською  районною філією 
Харківського обласного центру зайнятості. 
 Програма охоплює роботою громадян, які не мають роботи з числа 
зареєстрованих в службі зайнятості, учнівську та студентську молодь, що 
виявила бажання працювати у вільний від навчання час та в період канікул, 
пенсіонерів, інвалідів, зайнятих осіб у вільний від основної роботи час. 
 Завдання програми – виконати суспільно-корисні роботи з благоустрою 
та впорядкуванню територій населених пунктів, насамперед меморіалів, 
пам’ятників, братських могил та інших місць поховання загиблих захисників 
Вітчизни. 

Виконання програми 

 Громадські роботи будуть проводитись на спеціально створених для 
цього тимчасових робочих місцях згідно з переліком видів громадських робіт 
(додаток 1). 
 Вовчанська районна філія Харківського обласного центру зайнятості  
забезпечує проведення громадських робіт на підприємствах комунальної 
власності в обсягах визначених відповідно до рішення сесії Старосалтівської 
селищної ради Вовчанського району, шляхом укладення відповідних 
договорів та постійне  інформування населення про можливість участі в 
громадських роботах, інформування підприємств комунальної форми 
власності та територіальних громад про види громадських робіт, які 
фінансуватимуться за рахунок коштів місцевих бюджетів. 
 

 

 

 

 

 

 



Фінансове забезпечення програми 

 

 Фінансування організації громадських робіт, до яких залучається 
зареєстровані безробітні (або працівники, які втратили частину заробітної 
плати) здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів та коштів фонду 
загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок 
безробіття (додаток 3). За рахунок коштів фонду здійснюється насамперед 
фінансування організації громадських робіт, кошти для фінансування якої 
виділено з місцевих бюджетів. 
       

 

 

Контроль за виконанням програми 

 

 Контроль за виконанням програми здійснюють Вовчанська районна 

філія Харківського обласного центру зайнятості і управління праці та 
соціального захисту населення Вовчанської райдержадміністрації. 
 Вовчанська районна філія Харківського обласного центру зайнятості  
контролює своєчасність укладання договорів на проведення громадських 
робіт, проведення заходів щодо інформування населення про можливість 
участі виконання. 
 Управління праці та соціального захисту населення здійснює 
моніторинг стану реалізації програми й освоєння виділених на ці цілі коштів 
протягом 2021 року. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                                            

                                                                                                   Додаток 3 

 

Розподіл 

 коштів передбачених  на реалізацію 

Програми проведення громадських робіт  
на території Старосалтівської селищної ради 

на 2021 рік 

 

 

 

Населення, кількість осіб Сума коштів, виділених 
місцевим бюджетом 

 50000       грн. 
 

 

 

 

 

 

Старосалтівський селищний голова  оригінал підписано   Е.П.Коновалов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 2 

 

Кошти, виділені на проведення 

громадських робіт на території 
Старосалтівської селищної ради 

на 2021 рік 

 

 

 

№ п/п Найменування Сума 

1. Старосалтівська селищна рада 50000        грн. 
 

 

 

 

 

 

 

  Старосалтівський селищний голова  оригінал підписано  Е.П.Коновалов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Додаток  № 1 

                                                                                                       до  рішення  №  44    ІІІ  сесії       
                                                                                                      Старосалтівської   селищної ради   
                                                                                                      VІІІ скликання «   15  »  грудня  2020  р. 

 

Перелік   
видів громадських робіт, які можуть застосовуватися  

для організації громадських робіт у 2021 році. 
 

1. Упорядження меморіалів, пам’ятників, братських могил та інших місць поховання 
загиблих захисників Вітчизни і утримання у належному стані цвинтарів, особливо у 
сільській місцевості. 

2. Благоустрій та озеленення території населених пунктів, зон відпочинку та туризму, 
паркових зон, придорожніх смуг. 

3. Роботи на об’єктах комунальної форми власності у сфері будівництва, ремонту та 
реконструкції спортивної, транспортної, медичної, туристичної і телекомунікаційної 
інфраструктури. 

4. Роботи при проведенні ремонту або реконструкції об’єктів соціальної сфери (дитячих 
дошкільних закладів, шкіл, закладів культури і охорони здоров'я, дитячих оздоровчих 
таборів). 

5. Догляд за особами похилого віку та інвалідами, а також догляд за хворими в закладах 
охорони здоров'я, соціального захисту, допоміжні роботи у дитячих будинках та домах 
для людей похилого віку. 

6. Впорядкування територій населених пунктів з метою ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій, визнаних рішеннями органів виконавчої влади. 

7. Підсобні роботи з відновлення заповідників, пам'яток архітектури, історії та культури. 
8. Підсобні роботи в сільській місцевості на ремонтні приватних житлових будинків 

одиноких осіб з числа ветеранів війни та інвалідів, що проводяться з рішеннями 
органів місцевого самоврядування. 

9. Підсобні роботи з відновлення бібліотечного фонду в бібліотеках та в архівах з 
документацією. 

10. Роботи в архівах з документацією. 
11. Роботи з інформування населення щодо порядку отримання житлових субсидій та 

технічної підготовки документації з кур’єрською доставкою документів і запитів. 
12. Роботи з інформування населення щодо недопущення порушень громадського 

порядку. 
13. Роботи з супроводу інвалідів по зору. 
14. Надання послуг з догляду, обслуговування осіб з інвалідністю або тимчасово 

непрацездатних. 
15. Соціально-медичний патронаж осіб з інвалідністю або тимчасово непрацездатних. 
16. Надання допомоги учасникам АТО та сім’ям, члени яких загинули, зазнали 

негативного впливу внаслідок збройного конфлікту. 
17. Надання соціально-психологічного відновлення учасників АТО та їх сімей. 

18. Екологічний захист навколишнього середовища (ліквідація стихійних сміттєзвалищ, 
санітарна очистка берегів водоймищ, формування зелених зон у складі лісопаркових 
частин населеного пункту, місць відпочинку,  насадження дерев тощо). 

19. Робота із соціально вразливими верствами населення, інші роботи соціального 
напрямку. 
 

Старосалтівський селищний  голова  оригінал підписано    Е.П. Коновалов 

 


